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雅鹿集团有限公司完整版招聘 1人历年高频
考题难、易错点模拟试题附带答案题库（黄

金题型）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]伞:雨衣()

A: 钢笔:铅笔

B: 空调:暖气

C: 蚊香:蚊帐

D: 现金:支票

答案：B

2.[单选题]时间:速度()

A: 体积:密度

B: 价格:价值

C: 空间:质量

D: 压力:效率

答案：A

3.[单选题]关键个案抽样指的是选择那些可以对事情产生决定性影响

的个案进行的研究,目的是将这些个案中获得的结果逻辑地推论至其他

个案。下列属于关键个案抽样的是()。

A: 对若干 6岁儿童进行访问以剔除专门为 6岁儿童开发但不受欢迎的

糖果口味

B: 在居民区中随机寻找符合产品香味调查的对象,邀请被调查者完成

一份调查问卷
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C: 对所有购买产品的顾客进行电子邮件调查以了解产品可以从哪些方

面进行改进

D: 制定严格的电话抽样方案,要求调查员电话访问顾客搜集对产品包

装的反馈

答案：A

4.[单选题]我国大气环境污染问题日益严峻,并逐渐呈现区域性复合型

污染的新______。目前,大气污染的范围已不再局限于单个城市或单个

工业区周围,城市间大气污染的相互影响和______日渐突出,在珠三角,

长三角,京津冀等城市群地区尤其______。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 特点叠加明显

B: 趋势牵制严重

C: 局面传播惊人

D: 形势制约突出

答案：A

5.[单选题]长江:青海()

A: 新疆:辽河

B: 黄河:西藏

C: 珠江:云南

D: 海南:海河

答案：C

6.[单选题]拼图:纸板()

A: 汽油:石油

B: 集装箱:不锈钢

C: 窗户:玻璃
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D: 粉笔:石膏

答案：B

7.[单选题]无影灯效应指通过诸多要素互相作用而形成的一种整体性

机制,可把某问题的不完全或缺点部分减到最低限度,甚至消失,并最终

使这一问题得到很好解决。下列不属于无影灯效应的是()。

A: 某地方政府为治理公车私用顽症,特聘多名义务监督员,并配有数码

相机,监督员可随时抓拍发现的可疑车并将照片发送到相关网络,被拍

者须对此作出合理的解释

B: 2012年中国网民数量突破 5亿,越来越多的人利用互联网媒体充分

获取信息,信息和民意也得到广泛的立体传播,中国正在形成透明的信

息舆论力量

C: 某省为了杜绝医药回扣致使患者看病贵的问题,加大医药采购监督

力度,开设了专门的患者热线,在各家医院的咨询服务台公布了卫生部

门的举报电话

D: 某城市为了形成大力发展绿色生态文明的有效机制,充分集中民众

智慧,成立了公民监督委员会和环境保护组织等,让广大民众更好地建

言献策并发挥监督作用

答案：B

8.[单选题]理想对于______相当于______对于行动。()

A: 奋斗:目标

B: 现实:作风

C: 蓝图:希望

D: 动机:规划

答案：A
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9.[单选题]大学生价值观教育的深入开展,除了需要相应的途径、行之

有效的方法和策略外,还需要有大学精神的保障。大学精神是大学的灵

魂与精髓所在,大学生价值观教育若得不到大学精神的支撑,无疑会变

成无源之水、无本之木。本段文字的主旨是()。

A: 大学精神对大学生价值观教育有重要意义

B: 目前我国大学生缺乏大学精神

C: 要在大学生中深入开展大学精神教育

D: 对大学生的教育主要是大学精神教育

答案：A

10.[单选题]的士高:迪斯科:disco()

A: 二胡:民乐:erhu

B: 初中:国中:middleschool

C: 出租汽车:计程车:taxi

D: 宾士:奔驰:Benz

答案：D

11.[单选题]拉丁美洲曾深受西方殖民主义之害,这形成了拉美人民在

苦难中反思和抗争的传统,并铸就了______的精神,正是这种精神气质

使拉美电影在世界影坛______。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 百折不挠独树一帜

B: 矢志不渝别具一格

C: 坚韧不拔长盛不衰

D: 奋发图强独具匠心

答案：A

12.[单选题]眼睛:虹膜()
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A: 骨头:关节

B: 手表:表带

C: 衣服:丝绸

D: 乔木:白桦

答案：B

13.[单选题]澎湃:蜿蜒()

A: 疯狂:坎坷

B: 踟蹰:浏览

C: 激荡:逶迤

D: 犹豫:彷徨

答案：D

14.[单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源

的利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实

应该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好

。那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是

依靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那

么巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作

为一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任

何原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,

错误的一项是()。

A: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的

B: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重

他

C: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食

D: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量

答案：B
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15.[单选题]______对于诊所相当于商场对于______。()

A: 医院——菜市场

B: 治疗——购物

C: 卫生所——地摊

D: 病人——顾客

答案：A

16.[单选题]中国国旗:五星红旗()

A: 端午节:粽子

B: 舞龙:舞狮

C: 七夕:乞巧节

D: 老虎:华南虎

答案：C

17.[单选题]人们吃进食物后,很快就被胃液消化掉了。胃液酸性很强,

可从来没有把胃自己消化掉,其中奥秘何在?事实上,胃液在消化食物的

同时,也对胃壁有一定的损害作用,即造成一些细胞的死亡。但是由于

胃有很强的再生能力,因此这种损害仅仅是暂时的,胃能很快恢复如初

。美国密歇根大学医学系德本教授的研究资料表明,每分钟胃的表面能

够产生约 50万个新细胞。也就是说只需三天,就可以再生出一个新胃

来。然而,由于胃液能在几小时内把胃的组织溶化掉,只靠产生的新细

胞,还来不及完全弥补所造成的损失。因此,还得另有本领才行。这段

文字接下来主要讨论的是()。

A: 胃的生长速度

B: 只靠胃液产生的新细胞,还不能及时完全地修补所造成的损失

C: 胃没有把自己消化掉的其他原因

D: 胃液对胃壁有一定的损害作用
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答案：C

18.[单选题]______对于邮费相当于纬度对于______。()

A: 邮票经度

B: 距离时区

C: 邮局国家

D: 重量气候

答案：D

19.[单选题]横向收购是指生产同类(或同种)商品或服务的企业之间的

收购,它一般涉及在同种商业活动经营和竞争的两家企业,其目的在于

消除竞争,扩大市场份额,增加收购公司的垄断实力或形成规模效应。

根据上述定义,下列属于横向收购的是()。

A: 石化企业对石油制品销售企业的并购

B: 1987年美国汽车公司被克莱斯勒汽车公司收购。

C: 白酒生产企业并购啤酒生产企业

D: 美国著名零售商业公司蒙哥马利一沃德公司被美孚石油公司吞并

答案：B

20.[单选题]前些年翻看先生的这本书时,尽管自己对民国话题有着欲

说还休的浓厚兴趣,对这本话语剪辑独出心裁的编排方式下潜藏的

______常常默契会心,但读完仍是感到______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 不经之谈百读不厌

B: 微言大义意犹未尽

C: 妙言要道耳目一新

D: 至理名言戛然而止

答案：B
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21.[单选题]胡夫金字塔:埃及()

A: 帕特农神庙:雅典

B: 空中花园:巴比伦

C: 埃菲尔铁塔:法国

D: 秦始皇陵:中国

答案：D

22.[单选题]只需轻点鼠标,我们就可把莎士比亚所有作品免费下载到

电脑里,但有耐心在屏幕前把它仔细读完的人,100个人里恐怕都挑不出

一个。研究表明,显示屏与纸张在物理性质上的不同,直接决定了人们

无法从电脑上获得传统的阅读乐趣。在阅读纸质图书时,文字不会移动

,可以让人平心静气,但在电脑前,鼠标点击和滚屏不可避免地会打断人

的注意力,令人失去耐心,和对文字全面的把握。此外,手指在触摸纸张

和显示屏时对大脑感知区域的刺激也完全不同,前者更有助于激发人的

潜意识,帮助理解文字之美,而不仅止步于获得信息。这段文字旨在表

达的是:

A: 电子书与传统阅读效果的区别

B: 电子阅读有别传统阅读方式的特点

C: 传统阅读具有电子阅读无法比拟的优势

D: 电子阅读不如传统阅读方式有趣

答案：C

23.[单选题]涨价:滞销()

A: 企业:成本

B: 晴朗:天气

C: 土壤:灌溉

D: 暴雨:泥泞
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答案：D

24.[单选题]我们见多了在草地植树防风沙却把草地变成沙地的人为灾

祸。干旱半干旱地区那点可怜的降水也许能够满足小草生长的需要,但

当我们人为地植入大树,那点水就远远不够供树木生长。于是树木就凭

借其根系向四周和地下深处吸夺水分,周边的小草很快就枯死了。没有

了为大树储备水分的绿草,大树小树也逃脱不了死亡的命运,最终留下

的只是一片又一片沙地、一棵又一棵枯树。这段文字意在()。

A: 解释“防风沙”变为“造风沙”的原因

B: 说明人为地防风沙是很难起到作用的

C: 强调干旱半干旱地区只能种草不能种树

D: 指出种植防沙植物要尊重自然规律

答案：D

25.[单选题]阿里由于地处西亚与南亚之间,______地位十分重要。生

活在这里的每一个人,都肩负着保家卫国的重任,放牧就是巡逻,他们的

存在,牵制和抵御着外来势力对这片土地的______。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 经济妄想

B: 军事向往

C: 战略觊觎

D: 交通垂涎

答案：C

26.[单选题]共产党员:模范()

A: 矛盾:统一

B: 文凭:智商

C: 企业家:MBA



专业招聘 1人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

D: 新陈代谢:生命

答案：C

27.[单选题]随着保障房供应规模越来越大,入住群众越来越多,建立实

现持续运行的长效机制______。各地在入住居民收入动态跟踪、保障

房准入退出、租金______等方面,已经有许多好的做法,要鼓励先行开

展地方立法,为完善政府监管、规范市场运作、实现保障房可持续运行

提供______和政策保障。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 迫在眉睫收缴法治

B: 迫在眉睫收取法制

C: 势在必行收取法治

D: 势在必行收缴法制

答案：D

28.[单选题]2008年上半年原油期货价格一度上涨到每桶 147美元,是

2000年同期价格的 4.2倍,年均增长 20%,而同期世界经济年均增长率

在 5%左右,世界石油消费需求并没有出现跳跃式的、急剧的增长。这说

明原油价格的迅速攀升并不是由于世界石油供求关系的变化引起的,而

是国际投机资本在石油期货市场进行疯狂投机的结果。如果以下各项

为真,哪项不能质疑上述推论?()

A: 2000年至 2008年,各国政府普遍加大了石油的战略储备量

B: 石油需求变化率和石油价格变化率并不对等

C: 较小的经济增长率总带来较大的石油需求增长率

D: 即便对于国际投机资本来说,投资石油期货也是风险巨大

答案：D
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29.[单选题]细小的火山灰中含有二氧化硅,这种化合物的熔点是 1100

摄氏度,而目前大部分飞机的涡轮发动机工作温度为 1400摄氏度,一旦

火山灰被吸入引擎内部,二氧化硅熔化后就会吸附在涡轮叶片和涡轮导

向叶片上,导致灾难性后果。1982年,两架飞机曾经从印度尼西亚西爪

哇省加隆贡火山喷发的火山灰中穿过,两架飞机的 8个引擎全部停转,

在从 11000米高空滑翔至 4000米高度后才重新启动,得以紧急迫降。

这段文字主要介绍()。

A: 降温能使飞机有效避免火山灰的危害

B: 历史上火山喷发曾险些导致飞行事故

C: 二氧化硅是火山灰的主要成分

D: 火山灰对飞机飞行有严重影响

答案：D

30.[单选题]在现代社会中,许多人都比较容易陷入交流的缺失。特别

是内向的人或者自卑的人更容易陷入这种境地。因此,这就需要任何能

够主导环境变化的人促进一种交流和关心的文化建设,如老师多与学生

接触和交流,如官员看望弱势群体而不是作秀,要营造公平、信任和互

相帮助的环境,以及建设和谐家庭等。宗教的吸引力也就通过这种方式

来体现。假如我们不善于利用各种环境营造的手段而仅仅是教育和命

令,很容易事与愿违。本段文字意在强调()。

A: 交流对现代人来说是一个极其重要的问题

B: 沟通交流不能流于表面,双方应该是真诚平等的

C: 任何时候,教育和命令都不能从根本上解决问题

D: 利用不同环境营造相应的文化氛围至关重要

答案：D
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31.[单选题]面对当前复杂的国际国内形势,我国未来产业发展将逐步

呈现出两大抓手,一是适应需求结构变化趋势,加快推进传统产业技术

改造;二是科学判断未来市场需求变化和技术发展趋势,加快发展战略

性新兴产业。而当前全球经济竞争格局正在发生深刻变革,科技发展正

孕育着新的革命性突破,发展战略性新兴产业已成为世界主要国家抢占

新一轮经济和科技发展制高点的重大战略。作者接下来最有可能论述

的是()。

A: 我国应抢占新一轮经济和科技发展制高点

B: 我国应推进传统产业的技术改造

C: 我国应加快发展战略性新兴产业

D: 我国应推动科技进步,增强自主发展能力

答案：C

32.[单选题]有人提议把古老运河建成“水上高速”。大运河山东段据

说提出要大规模投资重新开挖被湮没的古河道,重建分水工程,以重现

昔日辉煌。问题在于,大运河的功能已经发生了重大变化,以往农耕时

代的“水上通衢”地位已让位于工业时代的铁路和公路。山东济宁以

北的河段早已断流,水文地貌情况也发生了很大变化,加上整个北方的

缺水已属不争的事实,何处能引水济运?当年运河的“水脊”南旺镇巨

大的分水工程中,一个个提升水位的水闸、蓄水的水柜和宏大的分水龙

王庙,如今均已湮没消亡,而且地形地貌也有了极大变化,现在已找不到

这些水工建筑的遗址,残存的龙王庙也仅剩几座小庙,残破不堪,在风雨

中飘摇。另外,运河沿线原有的众多会馆、码头、市场早已破败孑存,

有的已荡然无存,即使重新开凿,也不再可能重现昔日风光。对于不能

把古老运河建成“水上高速”的原因,下列说法不正确的一项是()。

A: 有些河段断流,水文地貌变化,无水补济运河

B: 当年作为运河“水脊”的南旺分水工程已被湮没

C: 运河沿线的会馆、码头、市场都早已不复存在
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D: 大运河水上通道的地位现已被铁路和公路取代

答案：C
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33.[单选题]“不负众望”与“不孚众望”,仅一字之差,但其义

______,作为公益型国企的石油石化、电网、通信服务等,一定要心系

国家利益和人民利益,并把国家利益和人民利益放在首位,做到

“______”,切忌“______”。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 大相径庭不孚众望不负众望

B: 迥然不同不负众望不孚众望

C: 天差地别不负众望不孚众望

D: 泾渭分明不孚众望不负众望

答案：B

34.[单选题]拇指规则是指人们在日常生活中体验和总结出来的规律,

是一种适用于大多数情况的、简单的、经验性的但不甚准确的规律。

根据上述定义,下列选项没有运用到拇指规则的是()。

A: 某果农合作社引种新品种获得了大丰收

B: 老王教导新同事做工作最好都要有方案

C: 有经验的点钞员,一眼就能够识别假钞

D: 某电视台邀请知名评论员预测比赛结果

答案：A

35.[单选题]时尚的一个特点是影响面广,往往不分社会地位和社会阶

层,也不分男女老幼。以下哪项如果为真,最能对上述观点提出质疑?()

A: 近来动画片《喜羊羊和灰太郎》热播,很多孩子都很喜欢看,有不少

成年人还买了喜羊羊毛绒玩具放在沙发上或汽车里

B: 17、18世纪的法国,男人普遍喜欢戴假发,当然上层人和下层人的假

发的等级和价格是不一样的

C: 有人把花上千元人民币去听世界顶尖钢琴家的演奏看做一种流行时

尚,几个退休老工人说起此事都觉得不可理解
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D: 在欧洲君主制时代,追求奢侈是一种时尚。宫廷和贵族当然不用说

了,乡下姑娘进了城也追求奢华的生活,贵族阿·圣克拉拉对此感到不

能容忍

答案：C

36.[单选题]阅读同看电影、看录像、听音乐会有很大不同。后者是一

块巨大的生日蛋糕,可以美味地共享;而前者只是孤灯下的一盏清茶,只

是独啜,仿佛倾听一个遥远的灵魂对你一个人窃窃私语,他在不同的时

间对不同的人说过同样的话,但此时你感觉他只在为你而歌唱。对这段

文字概括最恰当的是()。

A: 在阅读中最能体验孤独的滋味

B: 阅读的魅力需独自品味

C: 阅读的收获难以与人分享

D: 阅读的乐趣来源于内心的体会

答案：B

37.[单选题]纵观各国货币发展历史,货币国际化虽然给所在国带来一

定风险,但却远远低于带来的好处。从老百姓的角度看,本国货币的国

际化程度高,就意味着在出国旅游、消费、留学的过程中可以较为便利

地用本币进行支付,不必经过繁琐的汇兑程序,从政府的角度看,国际货

币发行国可以通过发行本国货币为国际赤字融资,相当于对别的国家征

收了“铸币税”,其中的好处不言而喻。因此,许多国家的货币都“争

先恐后”地走向国际化。这段文字意在()。

A: 揭示促使货币国际化的原因

B: 说明实现货币国际化的结果

C: 剖析货币国际化的实现途径

D: 提醒货币国际化潜藏的危险

答案：A
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38.[单选题]创造性劳动是指产生前所未有的、需要运用劳动者创造力

的劳动方式,与再现性劳动(指只需要按照一定的程序和方法进行的劳

动)相对。下列属于创造性劳动的是()。

A: 工作人员将规定的物品装满箱子后,将箱子送入 2米外的机器封箱

、入库

B: 曹雪芹在人生的最后阶段,以坚韧不拔的毅力,历经十年完成了巨著

《红楼梦》

C: 妈妈吩咐上高中的儿子再次到门口超市去买一袋食盐

D: 按照老师教的方法,小明一口气将十道加法算式题全部完成了

答案：B

39.[单选题]甲、乙、丙、丁四位球迷有一段对话。甲说:“Y球队能进

入决赛。”乙说:“如果 X球队能进入决赛,那么 Y球队也能进入决赛

。”丙说:“我看 Y球队不能进入决赛,但 X球队能进入决赛。”丁说

:“X球队不能进入决赛。”如果四人中只有一人是对的,那么可以推出

()。

A: X和 Y球队都不能进入决赛

B: X球队不能进入决赛,Y球队能进入决赛

C: X和 Y球队都能进入决赛

D: X球队能进入决赛,Y球队不能进入决赛

答案：D
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40.[单选题]一般来说,电热毯的使用寿命为 6年,如果超期使用,容易

出现漏电,发生失火事故;高压锅安全使用年限为 8年,如果超出安全使

用期,高压锅的抗压能力会明显下降,继续使用就容易发生爆炸事故。

据此,可以有四个推论:①小赵 5年前购买了高压锅,目前还在使用,如

果不立即更换,容易发生高压锅爆炸事故;②小高用高压锅煮饭时,高压

锅突然爆炸,这是由于高压锅超期使用造成的;③小孙 7年前购买了电

热毯,一天家里失火,这是由于电热毯超期使用造成的;④小李前年购买

了电热毯,今年继续使用不会出现漏电事故。以上推理中,错误的有()

A: 1个

B: 4个

C: 3个

D: 2个

答案：B

41.[单选题]发散思维是指在创造和解决问题的思考过程中,从已有的

信息出发,尽可能向各个方向扩展,不受已知的或现存的方式、方法、

规则和范畴的约束,并且从这种扩散、辐射和求异式的思考中,求得多

种不同的解决办法,衍生出各种不同的结果。根据以上定义,下列不属

于发散思维的是()。

A: 化学能能产生电能,据此伏特发明了伏打电池;反过来电能也能产生

化学能,通过电解,戴维发现了钾、钠等 7种元素

B: 理论工作者依据许多现成的资料归纳出一种结论

C: 数学运算过程中的“一题多解”

D: 19世纪末法国园艺学家莫尼哀从植物的盘根错节想到水泥加固

答案：B
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42.[单选题]为避免养老金制度面临破产之灾,英国政府主要从四方面

改革这项制度:一是增加养老保险缴费。从 2011~2012财政年度开始,

雇员和雇主的缴纳比例将各上升 1%。二是推迟退休年龄。无论男女领

取养老金的年龄都将进一步提高。三是对职业养老金加以改革,要求所

有年收入 7475英镑以上、年龄在 22岁到法定退休年龄之间、没有参

加任何职业养老金计划的劳动者都将“自动加入”职业养老金计划。

四是成立了由政府资助的低成本的国家职业储蓄信托来管理职业养老

金计划。国家职业储蓄信托具有超低的 0.3%年管理费率,届时第三支柱

的私人养老金、个人寿险会更多地和第二支柱融合,统一使用国家职业

储蓄信托平台,从而构成英国养老金的主体。英国政府养老金制度改革

措施的实质是()。

A: 增加更多的养老金品种以供选择

B: 统一使用国家职业储蓄信托平台

C: 增强职业养老金制度的吸引力

D: 增加养老金收入并节约其开支

答案：D

43.[单选题]人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌。无论是

令人厌恶的苍蝇蚊子,还是美丽可人的鲜花绿草;无论是令人望而生畏

的星空,还是不值一提的灰尘,都是大自然精巧绝伦的艺术品,展示出大

自然深邃、高超的智慧。大自然用“死”的物质创造出了这样丰富多

彩的生命,而人类却不能制造出一个哪怕是最简单的生物。就目前所知

,人本身就是自然智慧的最高体现,是她最杰出的作品之一。大自然也

很“懂得”美学原则,在创造每个事物以及我们身体的时候运用了各种

美的规律,比如对称性、协调性,等等,使人体、花朵等表现出难以形容

的美。要造出这样的一个人来,让一万亿个细胞协调工作,是人类的智

慧所不能胜任的。本段文字主要表达的意思是()。

A: 人本身就是自然智慧的最高体现
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B: 世界上的一切都是大自然精巧绝伦的艺术品

C: 人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌

D: 大自然很懂得美学原则,在创造各种物质以至人体的时候运用了各

种美的规律

答案：C

44.[单选题]妻子:母亲:社会角色()
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